

# Три краеугольных камня Царства Божьего

## Теология

Библия – вдохновенное Слово Божье (2 Тимофею 3:16-17).

Бог — Творец неба и земли, Родитель и Начало всех существ. Бог только один (Второзаконие 6:4). Как существо, сочетающее в себе как мужские, так и женские характеристики, Он занимает позицию мужского субъекта Своего творения. Поэтому мы называем Его нашим Небесным Отцом. Бог — Господь любви и существует для того, чтобы умножать любовь во Вселенной (Бытие 1:1, 1 Иоанна 3:1, Бытие 1:27, Матфея 6:9, Иоанна 3:16).

Человек создан по образу Божьему; следовательно, человеческая жизнь, начиная с зачатия, священна. Адам и Ева были созданы Богом для осуществления Трех Великих Благословений, чтобы стать Истинными Родителями, изначальными Царем и Царицей человечества. Это должно было быть достигнуто, когда Адам и Ева достигли бы зрелости и установили Богоцентричный брак – брак, основанный на абсолютной сексуальной верности между одним мужчиной и одной женщиной. Из-за грехопадения, которое представляло собой злоупотребление любовью, Адам и Ева утратили свое положение истинных детей Бога. Вместо этого они попали под власть падшего архангела Люцифера, который стал известен как сатана. Следовательно, Адам и Ева передали первородный грех своим потомкам (Бытие 1:26, Иеремия 1:5, Бытие 1:28, Откровение 1:6, Бытие 2:24, Бытие 3:6-7, Иоанна 8:44, Римлянам 5:12, Галатам 4:3-7).

Иисус Христос – безгрешный Сын Божий, исполнение Божьего обещания послать Мессию. Он пришел как Второй Адам и был воплощенным телом Бога на земле. Его самоотверженная жизнь служит свидетельством Его безграничной любви к Богу и человечеству. Хотя Он и призывал избранных людей поверить в Него, Он был трагически отвергнут. Впоследствии Он принес Себя в святую жертву за грехи человечества, пройдя путь креста. Веруя в Иисуса Христа и провозглашая Его имя, мы возрождаемся через Отца, Сына и Святого Духа. Иисус вознесся в небесную славу и снова возвращается на землю, чтобы царствовать как Царь царей и Господь господствующих (Евреям 4:15, Иоанна 1:34, Малахии 3:1, 1 Коринфянам 15:45, Иоанна 1:1-4, Иоанна 6:28-29, Иоанна 8:39-47, Евреям 9:13-14, Римлянам 10:9-11, Матфея 28:19, Деяния 1:9-11, Титу 2:13, Откровение 17:14).

В 1920 году Христос снова пришел с востока (Матфея 24:27, Откровение 7:2) с «новым именем» (Откровение 2:17, 3:12) в лице Сан Мён Муна. Он — вернувшийся Мессия, Господь Второго Пришествия, исполнение Божьего промысла восстановления. Претерпев невероятные страдания, молитвы и пост, Отец Мун испытал скорбящее сердце Бога (Бытие 6:6) и пришел к пониманию истин, ранее скрытых в Библии. Несмотря на то, что Его неоднократно арестовывали, заключали в тюрьму и подвергали пыткам за проповедь Евангелия, Он воплотил то же сердце, что и Иисус Христос в любви и прощении Своих врагов. Он осуществил изначальный идеал творения, установив положение Истинных Родителей. Прежде чем вознестись на Небеса, он помазал Второго царя, Хёнг Джина Шона Муна, своим наследником на земле (Иоанна 16:12-13, Иоанна 16:25, Луки 18:8, Матфея 5:43-48, Бытие 1:28, Откровение 19:6–9, Иеремия 33:15–26).

Божественный Принцип – это исполнение пророчеств Иисуса, записанных в Евангелии от Иоанна 16:12–13, 25.

Удаление первородного греха и привитие к родословной Бога завершается посредством Церемонии Святого Вина и Святого Благословения под руководством Отца Муна и назначенного им преемника. Именно через Святое Благословение мы получаем Божью Благодать и коронуемся как цари и царицы - сонаследники Христа, Царя царей (Римлянам 8:23, Откровение 1:6, Римлянам 8:17).

Ядро Царства Божьего на Земле было заложено через родословную Отца Муна и создание Небесной Конституции. Это физическое царство, предсказанное в Ветхом и Новом Заветах, будет включать в себя землю (территорию), граждан и суверенитет. Как описано Господом в Евангелии от Матфея 13:31-32, оно начнется с маленького горчичного зерна и постепенно покроем землю. Это грядущее царство является исполнением первоначальной Божьей цели творения (Исаия 9:1-7, Михей 4 и 5, Матфея 6:10, Марка 1:15, Бытие 1:28).

## Культура

Культура Царства, общество, изначально предназначенное для Адама и Евы и их потомков, станет благочестивой цивилизацией беспрецедентной свободы и ответственности. Это культура, основанная на победе Христа, который дал нам безмерную Благодать, приобщив нас к Божьей Жизни, Божьей Любви и Божьему Роду (1 Коринфянам 15:57).

Культура Царства наделяет суверенных детей Всемогущего Бога двойными атрибутами Короны и Жезла Железного как средствами поддержания и защиты Царства. Корона — символ царской власти под властью Царя Царей. Официально завещанная Христом через Святое Благословение, она символизирует физическое Царство Христа, установленное при Его Втором Пришествии. Корона знаменует собой конец царствования сатаны, прежней тирании и господства над народами на протяжении всей истории человечества. Те, кто носит корону, идентифицируют себя как сонаследники Христа; на них лежит великая и страшная ответственность действовать от имени Христа (1 Петра 5:4, Откровение 1:5-6).

Внутренне Жезл Железный означает Слово Божье. Он дает руководящие принципы для нашей духовной жизни как личностей, а также устанавливает стандарты небесной культуры. Внешне Жезл Железный представляет собой защитное оружие, которое дети Божьи могут использовать, чтобы защитить себя, свои семьи и ближних, — «меч» (Луки 22:36) современной эпохи. Понимая, что сатана использовал смертоносную централизованную власть государства, чтобы доминировать, поработать и убивать, Бог вручает нам Жезл Железный как способ защитить Царство (Псалом 2:9).

Полиция мира (местная оборона) и Милиция мира (национальная оборона) — это термины, которые вернувшийся Христос использовал для описания того, как общество будет защищать Царство Божье. Из-за свободы воли всегда существует потенциал зла. Поэтому в Царстве мы призваны защищать с духом «пасти» - слова, используемого для обозначения правления Христа в Откровении 12:5 и Откровении 19:15. Правило пасти – это заботливое руководство пастыря; это защитное правило Отца, который хочет, чтобы Его дети были сильными, чтобы силы зла не могли посягать на наши неотъемлемые права и свободы.

В культуре Царства мы можем стремиться к трем великим благословениям, данным человечеству Богом (Бытие 1:28):

### Первое благословение «Плодитесь»

- Наш приоритет – любить Бога и любить ближнего (Марка 12:30-31).

- Мы развиваем наши отношения с Богом через ежедневную молитву, изучение Его Слова, другие проявления веры.
- Мы практикуем жизнь ради других, служа и защищая наших соседей и сообщество.
- Мы ценим наше физическое и духовное тело как храмы Божии.
- Мы практикуем самодисциплину и развиваем свои дары, чтобы прославлять Бога.

### **Второе благословение «Преумножайтесь»**

- Нашим приоритетом является построение благословенных семей, сосредоточенных на Христе.
- Мы придерживаемся образа жизни, соблюдая сексуальную чистоту до брака и абсолютную сексуальную верность своему супругу.
- Мы участвуем в обучении мужа и жены посредством еженедельных свиданий «благодарности».
- Мы участвуем в индивидуальном обучении родителей и детей посредством индивидуальных «благодарственных» дат.
- Мы тренируемся вместе с нашей семьей в деятельности Полиции Мира и Милиции Мира.

### **Третье благословение «Владычествуйте»**

- Как руки и ноги Бога, нашим приоритетом является забота о Божьем творении и обществе.
- Мы тренируемся для самодостаточности, чтобы с любовью владычествовать над творением (например, лесоводство, рыбная ловля, охота, обучение выживанию, земледелие и рыбоводство).
- Мы стремимся стать хорошими управителями Божьих благословений (например, десятины, управления деньгами, благотворительности, филантропии, миссионерской работы).
- Мы продвигаем ответственное использование и развитие экосистем и природных ресурсов Земли.
- Мы обеспечиваем продолжение Божественного суверенитета посредством деятельности Полиции Мира и Милиции Мира.

Корона и Жезл Железный обеспечивают свободу и безопасность для осуществления данных Трех Великих Благословений.

## **Конституция**

В начале человеческой истории в Эдемском саду, изначальном Божьем мире свободы должны были быть установлены свобода, совесть и отношения с Богом. Это должен был быть мир, где могущественные архангелы должны были стать слугами детей Божьих. Однако из-за грехопадения Ева совершила прелюбодеяние с Архангелом и искушала Адама согрешить против Бога.

Так был установлен мир господства сатаны над человечеством. История показала, что централизованные власти, будь то правительственные, религиозные или финансовые, используют искусственные структуры и власть править человечеством, иногда забирая свободы постепенно, а иногда уничтожая их путем грубой силы. Царство Божье на Земле должно быть установлено там, где искусственные структуры власти, представляющие сатану, никогда больше не будут править человечеством.

Конституция Соединенных Штатов ЧхонИльГук является Конституцией не церкви или религиозной организации, а является Конституцией реальной, суверенной нации, которая станет буквальной кульминацией Божьего провидения.